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2 クラウドアクセスガイド（施設編） 
 

誤薬チェッカークラウド 
誤薬チェッカーは『クラウド接続』のサーバアクセスに対応しています。 

 

誤薬チェッカークラウドサーバー 
 

アイトシステムが管理するクラウドサーバ（誤薬チェッカークラウド）を利用することで、施設内にサーバを用意

しなくても、端末アプリから顔写真の画像ファイルをアップロードや、ダウンロード、ログの送信が可能となります。

クラウドのデータには PCやスマホのブラウザからもアクセス可能です。 

誤薬チェッカークラウドを用いることでパソコンから簡単に顔写真の管理やログの確認を行うことができます。 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

  

誤薬チェッカークラウドサーバ 

写真情報 

ログ情報 

設定情報 

CSV ファイル 
写真データや CSV ファイルの管理 

ログデータの送信 

顔写真データのダウンロード

報 

ログの管理 
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ログイン 
 

施設内にサーバ環境が用意できない場合は、アイトシステムが用意したクラウドサーバを用いることで、端末から

写真データのアップロードやダウンロードが行えます。又 PC やスマホでクラウドにログインすることでデータの管理が

簡単に行えます。 

 

クラウドの URL アドレスは https://goyakucheker.aitosys.co.jp/です。 

 

施設様向けクラウドメニューと薬局様向けクラウドメニューで一部内容が異なります。 

ログイン種別で施設様がログインする場合は「施設様ログイン」を選択、薬局様がログインする場合は、「薬局

様ログイン」を選択して、ユーザ ID とパスワードを入力します（ユーザ ID とパスワードは別紙添付資料をご参

照ください）。ログインボタンをクリックするとホーム画面が表示されます。 

 

 
 

 

介護施設様は https://goyakuchecker.aitosys.co.jp/index.html?type=care  を、介護施設様は

https://goyakuchecker.aitosys.co.jp/index.html?type=pharmacy を登録しておくとユーザＩＤとパス

ワード入力だけでログイン可能です。 

 

※パスワードはログイン後いつでも自由に変更可能です。 

 

 

https://goyakuchecker.aitosys.co.jp/index.html?type=care
https://goyakuchecker.aitosys.co.jp/index.html?type=pharmacy
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4 クラウドアクセスガイド（施設編） 
 

クラウドホーム 
誤薬チェッカークラウドのホーム画面です。 

 

施設様クラウドインターフェースメニュー 
 

誤薬チェッカークラウドはスマートフォンでも見やすいレスポンシブルデザインを採用しています。 

各機能へのアクセスはクラウドインターフェースメニューからご利用できます。 

 

クラウドインターフェースメニューには以下があります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

クラウドインターフェースメニュー 

クラウドインターフェースメニュー 

※スマホの場合はこちらをタップすると

メニューが表示されます 

ホーム 

画像データ管理 

画像データアップロード 

CSV ファイル管理 

施設システム管理 

ログ管理 

QR コードシート作成 

システム設定 

ログアウト 
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施設様誤薬チェッカークラウドのインターフェースメニューです。 

 

ホーム 

ログインした時に最初に表示される画面です。クラウド

インターフェースメニューのアイコンが表示されます。 

 

画像データ管理 

クラウドに保存されている顔写真のデータの管理を

行います。名前の変更や個別データの削除を行うこ

とができます。 

詳細に関しては、「画像データ管理」［６ページ］を

参照して下さい。 

 

画像データアップロード 

パソコンやスマホに保存されている顔写真データをク

ラウドにアップロードを行います。1 回のアップロードで

５写真データをまとめてアアプロードできます。 

設定内容に関しては、「画像データアップロード」［７

ページ］を参照下さい。 

 

CSV ファイル管理 

誤訳チェッカーアプリで使用する ID 氏名ファイルや、

氏名お食事ファイル等のCSVファイルの管理を行い

ます。 

設定内容に関しては、「CSV ファイル管理」［８ペー

ジ］を参照下さい。 

 

施設システム管理 

クラウド上での顔認証データの生成や施設様でのお

薬時間の管理を行います。 

設定内容に関しては、「施設システム管理」［28ペー

ジ］を参照下さい。 

 

ログ管理 

クラウドに保存されている QR コード読み取りログの

管理を行います。 

登録されている端末毎にログを表示したり、全端末

のログを結合して見ることができます。 

詳細に関しては、「ログ管理」［40 ページ］を参照し

て下さい。 

 

QR コードシート作成 

誤訳チェッカーで使用する、QR コードの印刷用シー

トの作成を行います。 

詳細に関しては、「QR コードシート作成」［43 ページ］

を参照して下さい。 

 

システム設定 

パスワードの変更や画像データの管理を行う事がで

きます。 

設定内容に関しては、「システム設定」［62 ページ］

を参照下さい。 

 

 

ログアウト 

クリックすると誤薬チェカークラウドからログアウトします。 
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6 クラウドアクセスガイド（施設編） 
 

画像データ管理 
クラウドに保存されている顔写真のデータの管理を行います。（施設様ログイン ID のみ有効） 

 

データ管理画面 
 

クラウドに保存されている画像の一覧が表示されます。画像データは、誤薬チェッカー端末アプリのアップロード機

能、もしくはクラウドの「データアップロード」により、転送することができます。 

 

表示順序は、並び替えのドロップダウンリストから変更可能です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

拡大表示ボタン 

画像を拡大表示するとともに、登録日付、写真サイズを表示します。 

 

名前変更ボタン 

写真データの登録名を変更できます。 

 

データ削除ボタン 

クラウドの写真データを削除します。一括して全ての顔写真画像データを削除する場合は、システム設定の

画像データ一括削除を実行して下さい。 
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画像データアップロード 
パソコンやスマホに保存されている顔写真データをクラウドにアップロードを行います。（施設様ログイン IDのみ有

効） 

 

データアップロード画面 
 

クラウドに顔写真データのアップロードを行います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

顔写真データのアップロードは以下の順に実行します。 

 

① 顔写真の対象者の氏名をひらがなで入力します。 

② ［ファイルの選択］ボタンをクリックして顔写真のデータを選択します。 

 

最大５つのデータを同時にアップロードできます。 

 

③ ［データアップロード確認］ボタンをクリックします。 

画像転送確認画面で［画像登録実行］ボタンをクリックします。 

 

以上で完了です。 

 

 

※画像ファイルのサイズが10MByte 以上のファイルは送信できません。 

  

① ② 

③ 



CSV ファイル管理  

 

8 クラウドアクセスガイド（施設編） 
 

CSV ファイル管理 
誤訳チェッカーアプリで使用する ID 氏名ファイルや、氏名お食事ファイル等の CSV ファイルの管理を行います。 

 

CSV ファイル管理画面 
 

画面左メニューから「CSV ファイル管理」をクリックします。「ID 氏名ファイルの設定」、「介護者氏名ファイルの設

定」、「氏名お食事ファイルの設定」、「通知メモファイルの設定」、「中止理由候補の設定」、「NG 理由候補の設

定」のメニューが表示されます。 

 

①ID 氏名ファイルの設定 

クラウドに ID氏名 CSV ファイルをアップロードしま

す。クラウドに保存された ID 氏名ファイルの管理

や、データの編集をすることもできます。 

 

 

②介護者氏名ファイルの設定 

クラウドに介護者氏名 CSV ファイルをアップロード

します。クラウドに保存された介護者氏名ファイル

の管理やデータの編集をすることもできます。 

 

③氏名お食事ファイルの設定 

クラウドに氏名お食事 CSV ファイルをアップロード

します。クラウドに保存された氏名お食事ファイル

の管理やデータの編集をすることもできます。 

 

④通知メモファイルの設定 

クラウドに通知メモ CSV ファイルをアップロードしま

す。クラウドに保存された通知メモファイルの管理

やデータの編集をすることもできます。 

 

⑤中止理由候補の設定 

端末アプリの［中止理由］ボタンをタップした時

に表示される中止理由候補の設定を行います。 

 

 

⑥NG 理由候補の設定 

端末アプリの［NG 理由］ボタンをタップした時に

表示される NG 理由候補の設定を行います。 

  

② 

① 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 
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ID氏名ファイルのアップロード 
 

クラウド内に保存される ID 氏名ファイルを管理します。 

 

① ID 氏名ファイルのアップロード ：パソコンやスマホに保存された ID 氏名ファイルをクラウドに転送します。 

② クラウド内 ID 氏名ファイル管理 ：クラウドに保存されている ID 氏名ファイルの名前の変更や削除を行うこと

ができます。 

③ ID 氏名ファイルの編集 ：クラウドに保存されている ID 氏名ファイルの編集を行います 

 

※クラウドの初期セットアップ時には空の（コメントのみの）id_name.csv ファイルが保存されています。 

 

 

ID氏名ファイルのアップロード 
 

パソコンやスマホに保存された ID 氏名ファイルをクラウドに転送します。 

 

① ［ファイルの選択］ボタンをクリックして、パソコン

に保存された ID 氏名ファイルを選択します。 

 

② ［データアップロード］確認ボタンが有効になる

ので、クリックします。 

 

 

 

 

 

③ ID 氏名ファイルのアップロード確認画面が表示

されるので、内容を確認し問題なければ、［ファイ

ル送信実行］ボタンをクリックします。 

 

完了画面が表示されれば転送完了です。 

 

 

 

  

① 

② 

③ 

① ② 

③ 
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クラウド内 ID氏名ファイル管理 

クラウドに保存された ID 氏名ファイルの名前を変更や削除を行います。 

 

クラウドに保存されている ID 氏名ファイルの一覧

が表示されます。 

 

 

 

 

 

 

ID 氏名ファイルの名前を変更する場合 

変更する ID 氏名ファイル名のテキストボックスに

新しいファイル名を入力し、右端の選択チェックボ

ックスにチェックを入れます。（複数の変更が可

能です。） 

 

［選択したファイルの名前の変更］ボタンが有

効になるので、クリックします。 

 

クラウド内 ID氏名CSVファイルリネーム確認画

面が表示されるので、内容を確認し問題なけれ

ば、［リネーム実行］ボタンをクリックします。 

 

完了画面が表示されればリネーム完了です。 

 

 

ID 氏名ファイルを削除する場合 

ID 氏名ファイルの一覧画面で削除するファイル

名の選択チェックボックスにチェックを入れます。 

（複数の変更が可能です。） 

 

［選択したファイルの削除］ボタンが有効になる

ので、ボタンをクリックします。 

 

 

クラウド内 ID 氏名ファイル削除確認画面が表

示されるので、内容を確認し問題なければ、

［削除実行］ボタンをクリックします。 

 

完了画面が表示されれば削除完了です。 
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ID氏名ファイルの編集 

クラウドに保存された ID 氏名ファイルのデータを編集することができます。 

 

① クラウドに保存されている ID 氏名ファイルから、編集する ID 氏名ファイルを選択します。 

② チェックを入れることで１行毎のデータを編集できる画面に切り替わります。編集中のデータは破棄されるので、

切り替え前にデータを保存しておいて下さい。 

③ コメント行がある場合に表示されます。コメント行はデータとして認識されません。 

④ ID を入力します。英数字が入力可能です。 

⑤ 名前データを入力します。 

⑥ データの更新があった場合にボタンが有効になります。データを保存する場合はボタンをクリックします。 

 

 

 

 

① 

② 

③ 

④ ⑤ 

⑥ 



CSV ファイル管理  

 

12 クラウドアクセスガイド（施設編） 
 

「区切り文字を含めて編集」が有効な場合 

 

先頭行から連続する行の最初の一文字目に # を入れることでコメント行とすることができます。コメント行は、デー

タとして認識されません。 
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介護者氏名ファイルのアップロード 
 

クラウド内に保存される介護者氏名ファイルを管理します。 

 

①介護者氏名ファイルのアップロード ：パソコンやスマホに保存された介護者氏名ファイルをクラウドに転送します。 

②クラウド内介護者氏名ファイル管理 ：クラウドに保存されている介護者氏名ファイルの名前の変更や削除を行

うことができます。 

③介護者氏名ファイルの編集 ：クラウドに保存されている介護者氏名ファイルの編集を行います 

 

※クラウドの初期セットアップ時には空の（コメントのみの）care_worker.csv ファイルが保存されています。 

 

 

介護者氏名ファイルのアップロード 

パソコンやスマホに保存された介護者氏名ファイルをクラウドに転送します。 

 

① ［ファイルの選択］ボタンをクリックして、パソコン

に保存された介護者氏名ファイルを選択します。 

 

②［データアップロード］確認ボタンが有効になる

ので、クリックします。 

 

 

 

 

 

③介護者氏名ファイルのアップロード確認画面が表

示されるので、内容を確認し問題なければ、［ファ

イル送信実行］ボタンをクリックします。 

 

完了画面が表示されれば転送完了です。 

 

 

 

 

① 

② 

③ 

① ② 

③ 
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クラウド内介護者氏名ファイル管理 

クラウドに保存された介護者氏名ファイルの名前を変更や削除を行います 

 

クラウドに保存されている介護者氏名ファイルの一

覧が表示されます。 

 

 

 

 

 

 

介護者氏名ファイルの名前を変更する場合 

変更する介護者氏名ファイル名のテキストボックス

に新しいファイル名を入力し、右端の選択チェック

ボックスにチェックを入れます。（複数の変更が可

能です。） 

［選択したファイルの名前の変更］ボタンが有効

になるので、クリックします。 

 

クラウド内 介護者氏名ファイルリネーム確認画面

が表示されるので、内容を確認し問題なければ、

［リネーム実行］ボタンをクリックします。 

 

完了画面が表示されればリネーム完了です。 

 

 

介護者氏名ファイルを削除する場合 

 

介護者氏名ファイルの一覧画面で削除するファ

イル名の選択チェックボックスにチェックを入れます。

（複数の変更が可能です。） 

［選択したファイルの削除］ボタンが有効になる

ので、ボタンをクリックします。 

 

 

クラウド内氏名お食事ファイル削除確認画面が

表示されるので、内容を確認し問題なければ、

［削除実行］ボタンをクリックします。 

 

完了画面が表示されれば削除完了です。 
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介護者氏名ファイルの編集 

クラウドに保存された介護者氏名ファイルのデータを編集することができます。 

 

① クラウドに保存されている介護者氏名ファイルから、編集する介護者氏名ファイルを選択します。 

② チェックを入れることで１行毎のデータを編集できる画面に切り替わります。編集中のデータは破棄されるので、

切り替え前にデータを保存しておいて下さい。 

③ コメント行がある場合に表示されます。コメント行はデータとして認識されません。 

④ 介護者氏名を入力します。 

⑤ データの更新があった場合にボタンが有効になります。データを保存する場合はボタンをクリックします。 

 

  

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 
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「区切り文字を含めて編集」が有効な場合 

 

先頭行から連続する行の最初の一文字目に # を入れることでコメント行とすることができます。コメント行は、デー

タとして認識されません。 
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氏名お食事ファイルのアップロード 
 

クラウド内に保存される氏名お食事ファイルを管理します。 

 

①氏名お食事ファイルのアップロード ：パソコンやスマホに保存された氏名お食事ファイルをクラウドに転送します。 

②クラウド内氏名お食事ファイル管理 ：クラウドに保存されている氏名お食事ファイルの名前の変更や削除を行

うことができます。 

③氏名お食事ファイルの編集 ：クラウドに保存されている氏名お食事ファイルの編集を行います 

 

※クラウドの初期セットアップ時には空の（コメントのみの）name_meal.csv ファイルが保存されています。 

 

 

氏名お食事ファイルのアップロード 

パソコンやスマホに保存された氏名お食事ファイルをクラウドに転送します。 

 

② ［ファイルの選択］ボタンをクリックして、パソコン

に保存された氏名お食事ファイルを選択します。 

 

②［データアップロード］確認ボタンが有効になる

ので、クリックします。 

 

 

 

 

 

③氏名お食事ファイルのアップロード確認画面が表

示されるので、内容を確認し問題なければ、［ファ

イル送信実行］ボタンをクリックします。 

 

完了画面が表示されれば転送完了です。 

 

 

  

① 

② 

③ 

① ② 

③ 
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クラウド内氏名お食事ファイル管理 

クラウドに保存された氏名お食事ファイルの名前を変更や削除を行います 

 

クラウドに保存されている氏名お食事ファイルの一

覧が表示されます。 

 

 

 

 

 

 

氏名お食事ファイルの名前を変更する場合 

変更する氏名お食事ファイル名のテキストボックス

に新しいファイル名を入力し、右端の選択チェック

ボックスにチェックを入れます。（複数の変更が可

能です。） 

［選択したファイルの名前の変更］ボタンが有効

になるので、クリックします。 

 

 

クラウド内 氏名お食事ファイルリネーム確認画面

が表示されるので、内容を確認し問題なければ、

［リネーム実行］ボタンをクリックします。 

 

完了画面が表示されればリネーム完了です。 

 

 

氏名お食事ファイルを削除する場合 

 

氏名お食事ファイルの一覧画面で削除するファ

イル名の選択チェックボックスにチェックを入れます。

（複数の変更が可能です。） 

［選択したファイルの削除］ボタンが有効になる

ので、ボタンをクリックします。 

 

 

クラウド内氏名お食事ファイル削除確認画面が

表示されるので、内容を確認し問題なければ、

［削除実行］ボタンをクリックします。 

 

完了画面が表示されれば削除完了です。 
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氏名お食事ファイルの編集 

クラウドに保存された氏名お食事ファイルのデータを編集することができます。 

 

⑥ クラウドに保存されている氏名お食事ファイルから、編集する氏名お食事ファイルを選択します。 

⑦ チェックを入れることで１行毎のデータを編集できる画面に切り替わります。編集中のデータは破棄されるので、

切り替え前にデータを保存しておいて下さい。 

⑧ コメント行がある場合に表示されます。コメント行はデータとして認識されません。 

⑨ 名前データを入力します。 

⑩ 食事種別を入力します。 

⑪ データの更新があった場合にボタンが有効になります。データを保存する場合はボタンをクリックします。 

 

 

 

① 

② 

③ 

④ ⑤ 

⑥ 
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「区切り文字を含めて編集」が有効な場合 

 

先頭行から連続する行の最初の一文字目に # を入れることでコメント行とすることができます。コメント行は、デー

タとして認識されません。  
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通知メモファイルの設定 
 

端末アプリで配薬完了時に表示される通知メモの管理を行います。 

 

① 通知メモファイルのアップロード ：パソコンやスマホに保存された通知メモファイルをクラウドに転送します。 

② クラウド内通知メモファイル管理 ：クラウドに保存されている通知メモファイルの名前の変更や削除を行うことが

できます。 

③ 通知メモファイルの編集 ：クラウドに保存されている通知メモファイルの編集を行います 

 

※クラウドの初期セットアップ時には空の（コメントのみの）name_memo.csv ファイルが保存されています。 

 

 

通知メモファイルのアップロード 

パソコンやスマホに保存された通知メモファイルをクラウドに転送します。 

 

① ［ファイルの選択］ボタンをクリックして、パソコン

に保存された通知メモファイルを選択します。 

 

②［データアップロード］確認ボタンが有効になる

ので、クリックします。 

 

 

 

 

 

③氏名お食事ファイルのアップロード確認画面が表

示されるので、内容を確認し問題なければ、［ファ

イル送信実行］ボタンをクリックします。 

 

完了画面が表示されれば転送完了です。 

 

 

  

① 
② 

③ 

① ② 

③ 
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クラウド内通知メモファイル管理 

クラウドに保存された通知メモファイルの名前を変更や削除を行います 

 

クラウドに保存されている通知メモファイルの一覧が

表示されます。 

 

 

 

 

 

 

通知メモファイルの名前を変更する場合 

変更する通知メモファイル名のテキストボックスに

新しいファイル名を入力し、右端の選択チェックボ

ックスにチェックを入れます。（複数の変更が可能

です。） 

 

［選択したファイルの名前の変更］ボタンが有効

になるので、クリックします。 

 

 

クラウド内 通知メモファイルリネーム確認画面が

表示されるので、内容を確認し問題なければ、

［リネーム実行］ボタンをクリックします。 

 

完了画面が表示されればリネーム完了です。 

 

通知メモファイルを削除する場合 

通知メモファイルの一覧画面で削除するファイル

名の選択チェックボックスにチェックを入れます。

（複数の変更が可能です。） 

［選択したファイルの削除］ボタンが有効になる

ので、ボタンをクリックします。 

 

 

クラウド内通知メモファイル削除確認画面が表

示されるので、内容を確認し問題なければ、

［削除実行］ボタンをクリックします。 

 

完了画面が表示されれば削除完了です。 

 

 

 

① 

② 

③ 

③ 

① 

② 
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通知メモファイルの編集 

クラウドに保存された通知メモファイルのデータを編集することができます。 

① クラウドに保存されている通知メモファイルから、編集する通知メモファイルを選択します。 

② チェックを入れることで１行毎のデータを編集できる画面に切り替わります。編集中のデータは破棄されるので、

切り替え前にデータを保存しておいて下さい。 

③ コメント行がある場合に表示されます。コメント行はデータとして認識されません。 

※コメントデータに「"」(半角ダブルクォーテーションマーク)は使用しないで下さい。 

④ コメントデータを変更した場合、データを保存する場合このボタンをクリックします。 

⑤ メモ表示対象の名前が表示されます。 

⑥ メモデータの詳細設定を行います。設定ボタンをクリックするとメモ設定ダイアログが表示されます。「メモ詳細設

定」参照。 

⑦ メモデータの設定状態を示します。表示しているメモ状態は、配薬種別表示設定で規定されているお薬種別

（15 種類）と頓服 1～8、シーケンスモードでのメモの合計 24 の状態を示しています。〇はメモ表示、音声

出力共に無効、●はメモ表示が有効◆はメモ表示音声出力両方共に有効の状態を示しています。対象の

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑦ 

⑥ ⑧ 

⑩ ⑨ 

QR コード種別（対象者、お薬 1～定義４） 
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マークをクリックすると、設定されている詳細情報を表示します。 

⑧ 挿入ボタン：一番上の名前の前に１行追加します。ボタンをクリックすると、名前を入力するダイアログボックス

が表示されます。 

⑨ +ボタン：行の下に１行追加します。ボタンをクリックすると、名前を入力するダイアログボックスが表示されます。 

⑩ ｘボタン：対象のメモデータを削除します。 

 

 

通知メモファイルの詳細設定 

通知メモファイルの編集画面で、  設定  ボタンをクリックするとメモ設定ダイアログが表示されます。 

設定する QR コード種別を選択 

［選択］ボタンを押下 

メモ内容を入力 

メモ表示を有効にする 

内容を確認して［メモデータの保存］ボタン押下 

［データの保存確認］ボタンを押下 
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設定する QR コード種別を選択して、メモを入力します。改行も可能です。改行した箇所には、<br> のコードが

挿入されます。 

 

メモ表示時に、音声出力でメモを読み上げることも可能です。音声出力する場合は音声出力内容を入力します。

漢字が含まれる場合は、正しく読み上げができない場合があります。実際の音声出力を確認して、間違って読み

上げる場合は、ひらがなで入力して下さい。 

 

※メモデータ及び音声出力データには、「,」(半角カンマ)及び「"」(ダブルクォーテーション)は使用しないで下さ

い。 
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中止理由候補の設定 
 

端末アプリの［中止ボタン］ボタンをタップした時に表示される中止理由候補の設定を行います。 

 

 

①端末アプリの［中止理由］ボタンをタップした

時に表示される中止理由候補を設定します。 

 

１行 16文字以内で 10行（候補）まで設定

できます。 

 

②中止理由候補を更新した場合に［中止理

由候補の設定確認］ボタンが有効になります。 

 

 

 

 

中止理由候補の設定確認画面が表示される

ので、内容を確認し問題なければ、［中止理

由候補の設定実行］ボタンをクリックします。 

 

完了画面が表示されればリネーム完了です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

① 

② 
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NG理由候補の設定 
 

端末アプリの［NG 理由］ボタンをタップした時に表示される中止理由候補の設定を行います。 

 

 

①端末アプリの［NG 理由］ボタンをタップした

時に表示される中止理由候補を設定します。 

 

１行 16文字以内で 10行（候補）まで設定

できます。 

 

②NG理由候補を更新した場合に［NG理由

候補の設定確認］ボタンが有効になります。 

 

 

 

 

NG 理由候補の設定確認画面が表示される

ので、内容を確認し問題なければ、［NG 理

由候補の設定実行］ボタンをクリックします。 

 

完了画面が表示されればリネーム完了です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 

② 
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施設システム管理 
クラウド上での顔認証データの生成や施設様でのお薬時間の管理を行います。（施設様ログイン ID のみ有効） 

 

施設システム管理概要 
 

施設様で行う作業（顔認証データの生成）やお薬時間の設定をクラウド上で管理することができます。 

お薬の配薬時間は、施設毎に異なります。誤薬チェッカーアプリでは、お薬の配薬時間をアプリに設定する必要

がありますが、クラウド上でお薬の配薬時間を設定しておくことで、端末アプリ側では、クラウドのデータをダウンロー

ドするだけで、設定が完了します。 

 

 

 

 

※施設システム管理機能は端末アプリ版数 2.3.5 以上で有効となります。 

 

 

 

 

  

誤薬チェッカークラウドサーバ 

顔認証データ 

設定値を 

ダウンロード 

配薬時間情報 

QR コード種別設定情報 

QR コード読み取り 

シーケンス設定情報 
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施設システム管理メニュー 
 

施設様で行う作業（顔認証データの生成）やお薬時間の設定等をクラウド上で管理することができます。 

クラウドに設定されたデータは端末アプリ側でボタンをタップするだけで、ダウンロードされ、設定が完了します。 

 

①顔認証データ生成（クラウドモデル利用ユー

ザのみ表示されます） 

クラウドに保存された顔写真データから顔認

証データの生成を行います。 

 

②QR コード種別設定 

QR コード種別毎の QR コード定義を管理しま

す。 

 

※QR コード種別設定のダウンロード機能は端

末アプリ版数2.3.7版以降での対応となります。 

※時間外配薬メニュー表示設定は端末アプリ

版数 2.4.1 版以降での対応となります。 

 

③QR コード読み取りシーケンス設定 

QR コード読み取りシーケンス（お薬チェック、食

事チェック、ユーザ定義チェック）の設定を行いま

す。 

 

※QR コード読み取りシーケンスのダウンロード機

能は端末アプリ版数 2.3.7版以降での対応とな

ります。 

 

④お薬時間設定 

服薬タイミングに対応する時間帯を管理します。 

 

※お薬時間のダウンロード機能は端末アプリ版

数 2.3.5 版以降での対応となります。 

 

  

① 

② 

③ 

④ 
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顔認証データの生成 
 

顔認証データの生成は、端末アプリの設定メニューからも実行可能ですが、途中結果が表示されないことや、生成

中はアプリの画面を閉じることができない等の制限があります。クラウドで顔認証の生成を行うことで、アプリの利用

状況に依存せず、簡単にデータの生成が可能です。 

 

施設システム管理メニューの  顔認証データ生成  ボタンをクリックします。顔認証データの生成対象のチェック

ボックスで対象外の写真のチェックをはずします。（デフォルトでは全ての写真が有効となっています） 

 

 データ生成確認  ボタンをクリックします。 

顔認証データ生成画面が表示されます。 顔認証データ生成  ボタンをクリックします。 



 施設システム管理 

 

クラウドアクセスガイド（施設編） 31 

 

顔認証データの生成処理が開始され、経過が表示されます。 

 

顔認証データの生成が完了すると、生成完了ページに自動的に遷移します。 
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QR コード種別設定 
 

QR コード種別毎のQR コード定義を管理します。端末で一つ一つQR コード種別設定を行わなくても、クラウドで

設定されたデータを端末アプリ側で取り込むことが可能です。 

①表示名 

QR コードの読み取り画面で表示される表示名を設定します。「目薬」や「シップ薬」などと設定することでお薬の

種別が判り易くなります。 

②QR コード ID 

QR コード種別を規定する QR コード ID を指定します。他の QR コード種別と重複しないようにして下さい。 

③QR コードタイプ 

読み取る QR（バー）コードのタイプを指定します。QR（バー）コードのタイプの詳細に関しては、「誤薬チェッ

カーPro 使い方ガイド」の「読取り可能な QR（バー）コードのタイプ」を参照下さい。 

④フォーマット 

QR コードの読み取りフォーマットを選択します。 

［（2 桁数字）+（名前）自動検出］にすると、2 桁の半角もしくは全角の数字、対象者のひらがな氏

① ② ③ ④ 

⑤ ⑥ ⑦ ⑧ 

※時間外配薬の設定は、

端末アプリ版数 2.4.1 版

以降での対応となります。 
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名を読み取ります。2 桁数字、対象者のひらがな氏名の間に空白があっても無くてもかまいません。 

数字のみの QR コードデータの場合は、数字⇨名前変換機能を使って名前に変換します。 

QR（バー）コードのタイプの詳細に関しては、「誤薬チェッカーPro使い方ガイド」の「QR コードの内容」を参

照下さい。 

⑤数字のみ（対象者のみ） 

ID 氏名変換を行うことで数字のみの QR コードから対象者の氏名に変換することができます。数字のみの QR

コード読み取りを行う場合は有効を設定します。 

⑥分包機で印刷 

分包機で印字された QR コード読み取りの有効／無効を設定します。設定方法の詳細に関しては、「誤薬チ

ェッカーPro 使い方ガイド」の「分包機で印字された QR コードの読み取り」を参照下さい。 

⑦音声出力（介護者のみ） 

介護者の QR コード読み取り時に音声出力を行います。 

⑧時間外配薬 

QR コード読み取りボタンの長押しで時間外配薬メニューを表示します。 

※端末アプリ版数 2.4.1 版以降での対応となります。 

 

全ての項目を設定し、  データ保存確認  ボタンをクリックします。 
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34 クラウドアクセスガイド（施設編） 
 

QR コード種別設定の確認画面が表示されます。内容を確認して問題無ければ、 設定値保存実行  ボタン

をクリックします。 

完了画面が表示されれば設定完了です。 
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QR コード読み取りシーケンス設定 
 

QR コード読み取りシーケンス（お薬チェック、食事チェック、ユーザ定義チェック）の設定を行います。端末で一つ

一つ QR コード読み取りシーケンスの設定を行わなくても、クラウドで設定されたデータを端末アプリ側で取り込むこ

とが可能です。 

 

①定義１：お薬チェック設定 

お薬チェックのシーケンス定義を行います。 

 

②定義２：食事チェック設定 

お薬チェックのシーケンス定義を行います。 

 

③定義３：ユーザ定義設定 

ユーザ定義による QR コード読み取りのシーケンス定義を行います。 

 

  

① 

② 

③ 
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36 クラウドアクセスガイド（施設編） 
 

シーケンス定義画面 

 

定義１、定義２、定義３の QR コード読み取りシーケンス定義を設定します。 

 

①シーケンス名 

各 QR コード読み取りシーケンス画面で表示される、シーケンス名を定義します。 

 

②背景色 

各 QR コード読み取りシーケンス画面での背景色を設定します。 

 

③設定シーケンス 

各 QR コード読み取りシーケンスで QR コード読み取り順における QR コード種別を設定します。読み取りシーケ

ンスは「未定義」を検出すると終了します。 

 

クラウド画面上で「未定義」をはさんで QR コー

ド種別を設定することは可能ですが、端末での

QR コード読み取りシーケンスでは読み取りは行

われません。 

 

左記のような設定の場合、３番目のお薬２の

読み取りで終了します。 

 

  

① 

② 

③ 
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お薬時間設定 
 

服薬タイミングに対応する時間帯を管理します。端末で一つ一つお薬時間帯の設定を行わなくても、クラウドで設

定されたデータを端末アプリ側で取り込むことが可能です。 

 

※お薬時間のダウンロード機能は端末アプリ版数 2.3.5版以降での対応となります。又 2.3.6版以前と 2.3.6 版

以降でボタンが異なります。 

 

お薬時間の設定は、設定されたお薬コードに対して時間の設定を行います。この為、薬局システム設定の『お薬コ

ードの設定』が完了していないと  お薬時間設定  ボタンが有効になりません。 

 

薬局システム設定の『お薬コードの設定』が完了した状態 

 

 

 

お薬時間の設定を行うには、  お薬時間設定  ボタンをクリックします。 

 

 

  



施設システム管理  

 

38 クラウドアクセスガイド（施設編） 
 

   お薬時間の設定画面が表示されます。 

 

・薬局システム設定の『お薬コードの設定』で登録されたお薬種別が表示されます。 

・お薬種別毎に４つの時間帯を設定可能です。（基本、追加１、追加２、追加３）（①） 

・追加１～３の時間帯のみを有効にすることはできません。追加１～３での時間帯を設定する場合は、必ず基

本時間帯を有効にする必要があります。又、基本時間帯を無効にすると追加１～３も無効設定となります。 

・薬局システム設定の『お薬コードの設定』で頓服薬に設定された項目は背景色が青色で表示されます。（②）

頓服薬に設定された項目は無効に設定できません。無効設定にするには、『お薬コードの設定』で変更します。 

・基本時間帯で開始時刻と終了時刻を同一時刻にすると、頓服薬設定となります。（③） 

・追加１～３で開始時刻と終了時刻を同一にするとエラーとなります。背景色が赤色で表示されます。（④） 

・薬局／分包機コードが設定されている場合は、お薬種別の下に表示されます。（⑤）［2.3.5～2.3.6 版対

応ボタン押下の場合］ 

 

 

全ての項目でお薬時間を設定し、  データ保存確認  ボタンをクリックします。 

 

  

① 

② 

③ 

④ 

⑤

5 
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お薬時間データの確認画面が表示されます。内容を確認して問題無ければ、 設定値保存実行  ボタンをクリ

ックします。 

 

設定値の保存が完了すると『お薬時間の保存完了』画面が表示されます。 
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40 クラウドアクセスガイド（施設編） 
 

ログ管理 
クラウドに保存されている QR コード読み取りログの管理を行います。（施設様ログイン ID のみ有効） 

 

ログ管理画面 
 

クラウドにログ送信を行った端末のリストが表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①ログ表示 

［ログ表示］ボタンをクリックすると、対象の端末のログを表示します。 

 

②データ削除 

［データ削除］ボタンをタップすると、クラウドから対象の端末のログを削除します。 

 

③全端末のログを結合 

全端末のログを結合したログを表示します。 

 

 

  

① 

② 

③ 
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端末ログ表示 

端末のログは月単位に log_(端末名)_西暦年月.csv の形式で保存されています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［表示］ボタンをクリックすると、１日単位で読み取りログが表示されます。 
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42 クラウドアクセスガイド（施設編） 
 

［DownLoad］ボタンをタップすると、ブラウザで設定されているダウンロードフォルダに CSV ファイルがダウンロー

ドされます。ダウンロードした CSV ファイルはエクセル等の表計算ツールを用いて表示可能です。 

 

 

［削除］ボタンをタップすると、対象の月のログデータが削除されます。 

 

 

全端末のログを結合 

複数の端末のログを時系列で解析したい場合、全端末のログを結合して表示することで、一つの画面でログを

解析することができます。［全端末のログを結合］ボタンをクリックすると、全端末のログを結合した月単位のデ

ータを生成します。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結合されたログファイルは log__西暦年月.csv の形式となります。結合されたログファイルは、簡易表示、ダウン

ロードが可能です。 
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QR コードシート作成 
誤訳チェッカーシステムで使用する QR コードの印刷用シートを作成します。 

 

QR コード作成方法 
 

クラウド画面で作成した QR コードイメージをプリンタでシール台紙に印刷して作成します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．クラウド画面で印刷する QR コードの設定を行い、［QR コードシートの作成］ボタンをクリックします。 

２．表示された画面から、印刷するQRコードの出力内容を確認し［印刷画面の表示］ボタンをクリックします。 

３．印刷イメージが表示されます。内容を確認し、問題なければ［このページを印刷する］ボタンをクリックします。 

４．プリンタの設定に従ってシール台紙に印刷します。 

５．印刷されたシートを裁断し、QR コードのシールを作成します。 

６．作成した QR コードシールを対象に張り付けます。 

 

  

１．クラウド画面で入力 ２．設定情報を確認 ３．印刷イメージを表示 

４．シール台紙に印刷 ５．QR コードを裁断 ６．対象に貼り付け 
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44 クラウドアクセスガイド（施設編） 
 

QR コード作成設定画面（新版） 
 

QR コードの出力方法と作成する対象者の名前を設定します。 

 

出力設定 

異なる６つの（列の）QR コードを印刷するこ

とができます。 

・印刷段数： 

出力する QR コードの表示段数を設定し

ます。 

・QR コード種別： 

出力する QR コードの種別を選択します。

以下の項目が選択できます。 

 

・印刷しない 

・薬包（分包機で印刷された QR コード） 

・対象者 

・お薬１～４ 

・食事 

・介護者 

・（ユーザ）定義１～４ 

 

薬包を選択すると、画面下部に「薬包印

刷QRコード設定」画面が表示され、出力

項目設定の選択状況に従い、「日付」、

「用法コード」、「薬局コード」、「分包機コ

ード」が表示されます。 

 ・印刷サイズ： 

QR コードの大きさを設定します。割合は絶対値ではなく、相対値を示します。 

 ・日付： 

薬包印刷時の出力項目設定で「日付」を有効にした場合表示されます。QR コードに含める日付情報を

設定します。 

・用法コード： 

薬包印刷時の出力項目設定で「用法コード」を有効にした場合表示されます。QR コードに含める用法

コード情報を設定します。 

 ・薬局コード： 

薬包印刷時の出力項目設定で「薬局コード」を有効にした場合表示されます。QR コードに含める薬局

コード情報を設定します。 

 

対象者名

入力設定 

薬包印刷 QR コード設定 

介護者名

入力設定 

出力設定 

設定値保存/読み出し 
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 ・分包機コード： 

薬包印刷時の出力項目設定で「分包機コード」を有効にした場合表示されます。QR コードに含める分

包機コード情報を設定します。 

 

設定値保存/読み出し 

 ・設定値保存ボタン ：表示されている設定状態を保存します。 

 ・設定値読出ボタン ：保存されている設定値を読み出し、画面に反映します。 

 

対象者名入力設定 

 ・対象者名前ファイルからの読み取り ：名前を改行区切りで記述したテキストファイルから読み取ります。 

 ・ID 氏名ファイルからの読み取り  ：クラウドに保存されている ID 氏名ファイルから名前を取り込みます。 

 ・名前の直接入力      ：Web 画面に直接名前を記述します（カット＆ペーストも可）。 

※最終行の名前には[Enter]キーを押して改行を入力して下さい。 

 

対象者名入力設定 

 ・介護者名前ファイルからの読み取り ：名前を改行区切りで記述したテキストファイルから読み取ります。 

 ・名前の直接入力      ：Web 画面に直接名前を記述します（カット＆ペーストも可）。 

※最終行の名前には[Enter]キーを押して改行を入力して下さい。 

 

薬包印刷 QR コード設定 

QR コード種別で１つでも「薬包」を選択すると薬包印刷 QR コード設定が表示されます。 

 

・出力項目設定： 薬包 QR コードに「日付」、「用法コード」、「薬局コード」、「分包機コード」を含めるか

の設定を行います。 

・日付フォーマット： 薬包 QR コードに出力する日付のフォーマットを選択します。年月日の区切りに「/」を

入れる「yyyy/mm/dd」と区切りを入れない「yyyymmdd」の形式が選択できます。 

・日付設定方法： 日付の入力方法を選択します。カレンダーから選択する方法と直接日付を入力する

方法から選択できます。 

・用法設定方法： 用法コードの入力方法を選択します。お薬種別と追加設定から選択する方法と、用

法コードを直接入力する方法から選択できます。 

・薬局設定方法： 薬局コードの入力方法を選択します。薬局名から選択する方法と、薬局コードを直

接入力する方法から選択できます。 

・分包機設定方法：分包機コードの入力方法を選択します。薬局名の分包機種別から選択する方法と、

分包機コードを直接入力する方法から選択できます。 
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QR コード作成設定画面（旧版） 
 

QR コードの出力方法と作成する対象者の名前を設定します。 

 

 

 

出力設定 

 ・QR コード種別 ：出力する QR コード上部に表示される QR コードの種別を選択します。 

 ・QR コード ID  ：出力する QR コードデータの ID（先頭２文字の数字）を設定します。 

 ・印刷サイズ  ：QR コードの大きさを設定します。割合は絶対値ではなく、相対値を示します。 

 ・印刷段数   ：出力する QR コードの表示段数を設定します。 

 

対象者名入力設定 

 ・対象者名前ファイルからの読み取り ：名前を改行区切りで記述したテキストファイルから読み取ります。 

 ・ID 氏名ファイルからの読み取り  ：クラウドに保存されている ID 氏名ファイルから名前を取り込みます。 

 ・名前の直接入力      ：Web 画面に直接名前を記述します（カット＆ペーストも可）。 

※最終行の名前には[Enter]キーを押して改行を入力して下さい。 

 

対象者名入力設定 

 ・介護者名前ファイルからの読み取り ：名前を改行区切りで記述したテキストファイルから読み取ります。 

 ・名前の直接入力      ：Web 画面に直接名前を記述します（カット＆ペーストも可）。 

※最終行の名前には[Enter]キーを押して改行を入力して下さい。 

出力設定 

対象者名入力設定 

介護者名入力設定 

01 あいとたろう 

QR コードデータの内容 

QR コード種別 

QR コード ID 
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QR コード作成例（新版） 
 

ここでは、例として、クラウドに保存された ID 氏名ファイルから、対象者及びお薬１の QR コードと介護者用の

QR コードを作成してみます。 

 

１．印刷段数の設定 

印刷する QR コード種別が少ない場合、右余白が大きくなり、印刷のムダとなります。印刷段数を複数に設

定することにより、印刷時の余白を減らすことができます。 

 

 

２．QR コード種別とサイズの設定 

印刷する QR コードの種類とサイズを設定します。最大６列（種類）の QR コードを設定することができま

す。QR コード種別には、「印刷しない」、「薬包（分包機で印字されたQR コード）」、「対象者」、「お薬１

～４」、「食事」、「介護者」、「ユーザ定義１～４」から選択できます。 

印刷段数を選択します。 

QR コード種別とサイズを設定します。 
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「薬包（分包機で印字された QR コード）」を選択すると、QR コードに含める項目が表示されます。 

 

又、６列名設定の下部に薬包印刷の QR コード設定画面が表示されます。 

 

出力項目設定のチェックボックスを有効にすると、

列の QR コード設定に設定項目が表示されま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

  

薬包の QR コードに含める内容を設定します。 

必用に応じて薬包印刷 QR コードの設定を行います。 

出力項目設定をチェックすると表示されます。 
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３．対象者名の設定 

印刷する QR コードの対象者の名前を設定します。 

 

「対象者 名前設定」 のテキストエリアに名前を入力もしくは、カッド＆ペーストで貼り付けます。 

 

 

QR コード種別で「薬包」が設定されている場合 「、」（カンマ）区切りで名前の前に ID情報を付けて入力

します。 

 

※QR コード種別に「薬包」が設定された状態で、ID 情報を付けずに名前だけ入力した場合、ID が設定

されない QR コードが生成されます。QR コード種別に「薬包」が設定されている場合は、必ず ID 情報

を入力するようにして下さい。  

対象者の名前を入力します。 

QR コード種別で「薬包」を選択した場合は ID情報をつけて入力します。 
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●パソコンに保存されたファイルからの読み取り 

 

あらかじめ名前のリストをファイルに保存しておくことでファイルの情報を読み取ることができます。 

名前リストファイルもしくは、ID 氏名 CSV ファイルから読み取ります。 

 

・QR コード種別で「薬包」が設定されていない場合は、名前のみを抽出します。 

・QR コード種別で「薬包」が設定されている場合は、ID と名前を抽出します。名前リストファイルの場合は

ID に「00000000」を設定します。 

 

 

 

  

あいとたろう 

あいとじろう 

ゆやまたろう 

ゆやまじろう 

しすてむはなこ 

あいとはなこ 

しらとりれいこ 

やまだたろう 

きしだふみお 

0000000111,あいとたろう 

0000000112,あいとじろう 

0000000113,ゆやまたろう 

0000000114,ゆやまじろう 

0000000115,しすてむはなこ 

0000000116,あいとはなこ 

0000000117,しらとりれいこ 

0000000118,やまだたろう 

0000000119,きしだふみお 

QR コード種別で「薬包」が設定されている場合 

名前リストファイル ID 氏名 CSV ファイル 

QR コード種別で「薬包」が設定されていない場合 
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パソコンに保存されているファイルから読み出すには、  ファイルの選択  ボタンをクリックします。 

 

 

ファイルの選択画面が表示されるの

で、名前が設定されているファイルを

選択し、  開く  ボタンをクリックし

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択したファイルが表示されます。間違いなければ、  名前の読み取り  ボタンをクリックします。 

 

 

 

  

［ファイルの選択］ボタンをクリックます。 

対象者名ファイルを選択します。 

［開く］ボタンをクリックします。 

選択したファイル名が表示されます。 

［名前の読み取り］ボタンをクリックます。 
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QR コード種別で「薬包」が設定されていない場合は、ファイルから読み取った名前が表示されます。 

 

 

 

QR コード種別で「薬包」が設定されている場合は、ファイルから読み取った ID と名前が表示されます。 

 

 

 

  

ファイルから読み取った名前が表示されます。 

ファイルから読み取った名前が ID 付きで表示されます。 
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●クラウドにアップロード（保存）された ID 氏名ファイルからの読み取り 

 

クラウドにアップロードした ID 氏名ファイルやクラウドで編集保存した ID 氏名ファイルの情報を読み取ることが

できます。クラウドの ID 氏名 CSV ファイルから読み出すには、  ID 氏名ファイルの読み取り  ボタンをクリ

ックします。 

 

 

ID 氏名ファイルの選択画面が表示されるので、取り込む ID 氏名ファイルを選択して［CSV ファイルの読み

出し］ボタンをクリックします。 

 

 

  

［ID 氏名ファイルの読み取り］ボタンクリックします。 

名前を取り込む ID 氏名ファイルを選択します。 

［CSV ファイルの読み出し］ボタンをクリックます。 
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QR コード種別で「薬包」が設定されていない場合は、ファイルから読み取った名前が表示されます。 

 

 

 

QR コード種別で「薬包」が設定されている場合は、ファイルから読み取った ID と名前が表示されます。 

 

 

 

 

  

ID 氏名ファイルから取り込んだ名前が表示されます。 

ID 氏名ファイルから取り込んだ名前が ID 付きで表示されます。 
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４．介護者名の設定 

QR コード種別で「介護者」が設定されている場合、介護者の QR コードの名前を設定します。 

「介護者 名前設定」 のテキストエリアに名前を入力もしくは、カッド＆ペーストで貼り付けます。 

 

 

●パソコンに保存されたファイルからの読み取り 

あらかじめ介護者の名前のリストをファイルに保存しておくことでファイルの情報を読み取ることができます。 

パソコンに保存されているファイルから読み出すには、  ファイルの選択  ボタンをクリックします。 

 

  

介護者の名前を入力します。 

［ファイルの選択］ボタンをクリックします。 
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ファイルの選択画面が表示されるので、

介護者の名前が設定されているファイル

を選択し、  開く  ボタンをクリックしま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択したファイルが表示されます。間違いなければ、  名前の読み取り  ボタンをクリックします 

ファイルから読み取った介護者の名前が表示されます 

介護者の名前リストファイルを選択します

す。 

［開く］ボタンをクリックします。 

選択したファイル名が表示されます。 

［名前の読み取り］ボタンをクリックします。 

介護者リストファイルから取り込んだ名前が表示されます。 
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５．QR コードシート確認イメージの表示 

全ての設定が完了したら、  QR コードシートの作成  ボタンをクリックします。 

QR コードシート印刷画面の確認イメージが表示されます。 

出力する名前や段組数を確認します。問題なければ［印刷画面の表示］ボタンをクリックします。ブラウザの

別タブに A4 シール台紙用の印刷画面が表示されます。 

  

［QR コードシートの作成］ボタンをクリックします。 

［印刷画面の表示］ボタンをクリックします。 
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QR コード作成例（旧版） 
 

ここでは、例として、クラウドに保存された ID 氏名ファイルから、対象者及びお薬１の QR コードと介護者用の

QR コードを作成してみます。 

 

出力設定で１列目に対象者の QR コード、２列目にお薬１の QR コード、３列目に介護者の QR コードを出

力します。又出力する QR コードが３種類しかないので、シール台紙を有効に使うため、２段組にします。 

 

 

 

出力する対象者の名前を設定します。ここでは、クラウドに保存された ID 氏名ファイルから対象者の名前を取り

込みます。対象者名入力設定の［ID 氏名ファイルの読み取り］ボタンをクリックします。 

 

 

  

［印刷しない］を選択します。 

［２段+介護者］を選択します。 

［ID 氏名ファイルの読み取り］ボタンをクリックます。 
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ID 氏名ファイルの選択画面が表示されるので、取り込む ID 氏名ファイルを選択して［CSV ファイルの読み出

し］ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

 

ID 氏名ファイルから取り込んだ名前がテキストエリアに表示されます。追加したい名前があれば、テキストエリアに

追加します。※追加した最後の名前には必ず改行キーを押下して下さい。 

 

  

名前を取り込む ID 氏名ファイルを選択します。 

［CSV ファイルの読み出し］ボタンをクリックます。 

ID 氏名ファイルから取り込んだ名前が表示されます。 
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介護者名入力設定で介護者の名前を入力します。パソコン保存されたテキストファイルを選択して名前を読み

取りことも可能です。 

 

ここでは、介護者名入力設定のテキストエリアに介護者の名前を入力します。 

※最後の名前には必ず改行キーを押下して下さい。 

 

QR コードシート印刷画面の確認イメージが表示されます。出力する名前や段組数を確認します。問題なけれ

ば［印刷画面の表示］ボタンをクリックします。 

テキストエリアに介護者の名前を入力 

[最後の名前にはエンターキーを押下] 

全ての準備が整ったら QR コードシートの作成ボタンをクリックします。 

印刷画面の表示ボタンをクリックします。 
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QR コードの印刷 
 

［印刷画面の表示］ボタンをクリックすると、ブラウザの別タブに A4 シール台紙用の印刷画面が表示されます。

左上の［このページを印刷する］ボタンをクリックすると、ブラウザの印刷設定画面が表示されるので、プリンタで

シール台紙等に印刷を行います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［このページを印刷する］ボタンをクリックします。 
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システム設定 
パスワードの変更や CSV ファイルのアップロードを行う事ができます。 

 

システム設定画面 
 

システム全体に関する設定を行います。 

①ユーザ情報 

ユーザ登録情報を表示します。 

②パスワード変更 

ログインパスワードの変更を行います。 

③画像データ一括削除 

クラウドで保持する顔写真画像データを全て削除します。 

④自動更新データダウンロード設定 

端末アプリで自動更新データダウンロード機能が有効な場合のダウンロード項目を設定します。 

  

② 

③ 

④ 

① 
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ユーザ情報 

ユーザ登録情報を表示します。 

 

①登録されたユーザ会社名 

登録されたユーザの会社名を表示します。 

②表題 

登録されたユーザの表題を表示します。 

③顔認証オプション 

顔認証オプションの適用状況を表示します。 

④クラウドログイン ID 

クラウドシステムのログインＩＤを表示します。 

⑤現在の有効期限 

現在利用しているシステムの有効期限を表示し

ます。 

⑥現在のシリアルコード 

端末を利用する際に入力するシリアルコードを表

示します。 

⑦更新フラグ 

現在の契約が更新済かを示します。 

⑧更新後の有効期限 

更新後のシステムの有効期限を表示します。 

⑨更新後のシリアルコード 

端末を利用する際に入力するシリアルコードを表

示します。端末の更新ボタン押下で更新可能で

す。 

 

パスワード変更 

ログインパスワードを変更します。 

 

 

①ユーザ ID は変更できません。 

②パスワードには半角英数字 8 文字以上を設定して

下さい。 

 

 

 

 

 

 

  

① 
② 
③ 
④ 
⑤ 
⑥ 
⑦ 
⑧ 
⑨ 

① 

② 
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画像データ一括削除 

クラウド上の全ての写真データを削除します。 

 

 

個別の写真データの削除は、データ管理画面で行って

下さい。 

 

 

 

 

 

自動更新データダウンロード設定 

端末アプリで自動更新データダウンロード機能が有効な場合のダウンロード項目を設定します。 

 

①顔写真データ 

顔写真データの自動更新データダウンロードを有効

にします。クラウドの顔写真データを編集（追加/削

除）した場合、顔写真データがダウンロードされます。 

②ID-氏名データ 

ID-氏名データの自動更新データダウンロードを有効

にします。クラウドの ID氏名データを編集した場合、

ID 氏名データがダウンロードされます。 

③介護者氏名データ 

介護者氏名データの自動更新データダウンロードを

有効にします。クラウドの介護者氏名データを編集し

た場合、介護者氏名データがダウンロードされます。 

④氏名-食事データ 

顔写真氏名-食事データの自動更新データダウンロ

ードを有効にします。クラウドの氏名-食事データを編

集した場合、ID 氏名データがダウンロードされます。 

⑤通知メモデータ 

通知メモデータの自動更新データダウンロードを有効に

します。クラウドの通知メモデータを編集した場合、通知

メモデータがダウンロードされます。 

⑥顔認証データ 

顔認証データの自動更新データダウンロードを有効にします。顔認証データの生成/再生成を行った場合、顔認

証データがダウンロードされます。 

⑦中止理由 

中止理由候補データの自動更新データダウンロードを有効にします。クラウドの中止理由候補データを編集した

場合、中止理由候補データがダウンロードされます。 

① 
② 
③ 
④ 
⑤ 
⑥ 
⑦ 
⑧ 
⑨ 
⑩ 
⑪ 
⑫ 
⑬ 
⑭ 
⑮ 
⑯ 
⑰ 
⑱ 
⑲
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⑧NG 理由 

NG 理由候補データの自動更新データダウンロードを有効にします。クラウドの NG 理由候補データを編集した

場合、NG 理由候補データがダウンロードされます。 

⑨QR コード種別 

QR コード種別設定データの自動更新データダウンロードを有効にします。クラウドの QR コード種別設定を編

集した場合、QR コード種別設定データがダウンロードされます。 

⑩QR コードシーケンス１ 

⑪QR コードシーケンス２ 

⑫QR コードシーケンス３ 

QR コードシーケンスデータの自動更新データダウンロードを有効にします。クラウドの QR コードシーケンスデータ

を編集した場合、QR コードシーケンスデータがダウンロードされます。 

⑬QR コード桁数設定 

QR コード桁数設定データの自動更新データダウンロードを有効にします。クラウドの QR コード桁数設定データ

を編集した場合、QR コード桁数設定データがダウンロードされます。 

⑭お薬コード設定 

お薬コード設定データの自動更新データダウンロードを有効にします。クラウドのお薬コード設定データを編集した

場合、お薬コード設定データがダウンロードされます。 

⑮お薬時間設定 

お薬時間設定データの自動更新データダウンロードを有効にします。クラウドのお薬時間設定データを編集した

場合、お薬時間設定データがダウンロードされます。 

⑯薬局１分包機設定 

⑰薬局２分包機設定 

⑱薬局３分包機設定 

⑲薬局４分包機設定 

薬局分包機設定データの自動更新データダウンロードを有効にします。クラウドの薬局分包機設定データを編

集した場合、薬局分包機定データがダウンロードされます。 
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メモ 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

●アイトシステムのホームページ http://www.aitosys.com 
各種製品情報、サポート案内等の情報を提供しております。 

 

 

●製品に関するご質問・ご相談 
製品に関するご質問・ご相談に電話お答えします。 

 

【電話番号】０８００-２００-２７９０ （通話料無料） 

上記電話番号を利用できない場合や携帯電話等からは、０７７３-４５-３１６６に連絡お願いします。 

 
※サポート受付時間：祝日を除く平日(月曜～金曜)９時から 17 時まで 

 

 

製品に関するご質問・ご相談にメールでお答えします。 

 

【サポート専用メールアドレス】support@aitosys.com 

 

ご質問・ご相談の際は購入品のシリアル番号及びアプリ版数お知らせください。アプリ版数は「設定」メニュ

ーの「誤薬チェッカーについて」を参照下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

使用した音素材：OtoLogic(https://otologic.jp) 

 

本ページの記載の情報は予告なく変更になる場合があります。あらかじめご了承下さい。 

最新の情報はアイトシステムのホームページ（http://www.aitosys.com）にてご確認下さい。 
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